



Сложно ли выбирать из лучшего? Попробуйте...

«Качество воды – это качество жизни».

В сентябре в Киеве открылось представительство белорусской компании «СловечнО» - одного из ведущих поставщиков пластиковых систем трубопроводов и трубопроводной арматуры на рынок Беларуси.

Компания работает в этой области уже 10 лет, что, согласитесь, является достаточно солидным сроком для торговой организации. За это время в компании произошли значительные изменения: штат сотрудников увеличился до полутора сотен человек, товарооборот возрос в 3,5 раза, претерпел некоторые изменения ассортимент предлагаемой продукции (теперь ООО «СловечнО» специализируется исключительно на товарах для систем водоснабжения и водоотведения), но принципы деятельности компании остались теми же, что и десять лет назад. И одним из основных принципов работы компании является неизменное качество предлагаемых потребителю товаров и услуг.

По словам директора киевского представительства ООО «СловечнО», качество продукции – это лицо любой компании, и в интересах как самой организации, так и, в первую очередь, потребителя, чтобы оно оставалось безупречным. Исходя из этого, ООО «СловечнО» относится с исключительным вниманием к выбору поставщиков продукции. Сегодня организация работает с такими известными европейскими производителями как:

WAVIN (внутренняя канализация ПВХ, ПП; наружная канализация ПВХ; напорные трубопроводы ПВХ, ПЭ; дренажные системы ПВХ; металлопластиковые системы водоснабжения и отопления);

AMITECH (стеклопластиковые трубы и фитинги для систем канализации и питьевого водоснабжения);

HAWLE (задвижки с обрезиненным клином, чугунные фасонные части, фланцы, пожарные гидранты);

SISTAG (ножевые затворы Ø 50-1400 мм PN 4-10);

EBRO (поворотные затворы для хозяйствственно-питьевого водоснабжения и технических трубопроводов);

T.B.S. (шиберные затворы);

HAURATON (системы поверхностного водоотвода и дренажа).

Руководство компании уверено, что качество и длительный срок эксплуатации предлагаемой продукции с лихвой окупает те затраты, которые несёт заказчик на её приобретение. Более того, товары, предлагаемые ООО «СловечнО», позволяют сократить расходы на их транспортировку и монтаж: так, благодаря малому весу и большой стандартной длине изготавливаемых полимерных труб уменьшаются затраты на транспорт, сводится к минимуму применение погрузочно-разгрузочных механизмов, выполнение работ по укладке, а использование закопной запорной арматуры позволяет избежать необходимости сооружать колодцы.

Практически во всех странах постсоветского пространства есть общая проблема – состояние систем водоснабжения и водоотведения. В Европе подобные проблемы научились решать по принципу «разумной экономии». Думаем, каждому из вас хорошо знакома фраза: «Мы не настолько богаты, чтобы покупать дешёвые вещи». Опыт работы ООО «СловечнО» на рынке Республики Беларусь подтвердил этот принцип в полной мере.

Сегодня в компании надеются, что открывшееся в Киеве представительство позволит продемонстрировать и украинскому потребителю преимущества применения исключительно высококачественных материалов в такой важной для всего общества отрасли как водоснабжение и водоотведение. Что ж, со своей стороны мы можем сказать, что в последние годы отмечаем значительный рост интереса украинских специалистов к передовым достижениям в данной области. Поэтому, думаем, что стремление ООО «СловечнО» обеспечить организации системы ЖКХ высококачественными, современными материалами достаточно своевременно и найдет поддержку у нашего потребителя.

Екатерина СЕРГЕЕВА.

01013, г. Киев, пер. Деревообрабатывающий, 3
Тел.: (044) 531-43-36
e-mail:kiev@slovechno.com
www.slovechno.com